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НАУКОВО�ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

„ОРОНІМІЯ УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ: ДОСЛІДЖЕННЯ, 

УПОРЯДКУВАННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ”

Збереження і впорядкування географічних назв, до яких належать і ороніми, є провідною темою
дискусій на багатьох міжнародних конференціях під егідою ООН. В унісон конвенції ЮНЕСКО про
збереження нематеріальної культурної спадщини, яка набрала чинності 20 квітня 2006 р., на базі
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (філологічний і географічний фа -
куль тети) 18-19 березня 2010 р. відбулася науково-практична конференція „Оронімія Українських Кар -
пат: дослідження, упорядкування, збереження”. Оронімія Карпат становить собою унікальний, але, на
жаль, досі ще не зібраний і не вивчений матеріал, в якому зафіксовані назви різномовного походження.
Глибоке його дослідження здатне пролити світло на історію освоєння цього краю у найдавніший період. 

Конференцію організували: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Інс ти -
тут української мови НАН України, Міжвідомча науково-методична рада з питань географічних назв, Ук -
ра їнська ономастична комісія, Українська картографічна асоціація. В її роботі взяли участь 30 учас ни ків.
За професійною діяльністю це були географи, картографи, філологи, до сфери інтересів яких  вхо дять
гео графічні назви, зокрема ороніми. 

Конференцію відкрив ректор Чернівецького національного університету Степан Васильович Мель ни -
чук. З вітальним словом до учасників конференції звернулися декан філологічного факультету цього уні -
верситету Борис Іванович Бунчук і декан географічного факультету Валерій Пет рович Ру денко, директор
Дер жавного науково-виробничого підприємства „Картографія” Ростислав Іва нович Сос са. Вони підкрес -
ли ли важливість і необхідність широкого обговорення проблем оронімії Ук раїнських Карпат та пошуків
спіль них шляхів вирішення проблем, що нагромадилися. З усього загалу гео графічних назв – ойконімів,
гідронімів, оронімів – перші найменш опрацьовані та унормовані. 

На конференції було заслухано 23 доповіді, в яких  висвітлювались такі теми: 
1. Оронімія Українських Карпат: стан і завдання дослідження, збереження та упорядкування.
2. Історико-культурна цінність оронімів Українських Карпат.
3. Міжмовна взаємодія в оронімії Українських Карпат.
4. Ороніми як вираження культурних взаємовідносин.
5. Оронімія, пов’язана з ознаками (особливістю) рельєфу, явищами природи, діяльністю людей, ре лі -

гією, народними обрядами, віруваннями, звичаями, назвами тварин та іменами людей.
6. Ороніми на географічних картах. 
У рамках конференції відбулися засідання її географічної та філологічної секцій, а також Української

оно  ма с тичної комісії. Було визнано необхідність співпраці між філологами (ономастами) і карто гра фами
для розроблення системи заходів з унормування назв орографічних об’єктів Українських Карпат. Для
цьо го важливо іні цію ва ти спільні роботи зі створення баз даних назв на основі слов ників з достовірною
інформацією про карпатські ороніми. Відзначалася відсутність таких праць (за винятком слов ника-до від -
ни ка Мирослава Габорака “Назви гір Івано-Фран ків щини” (Івано-Фран ківськ: Місто НВ, 2005). Загальною
плат формою конференції можна вважати розуміння усіма її учасниками необхідності об’єднання зу силь,
твор чого потенціалу і бажання працювати разом над спільною проблемою філологів, географів і кар то -
графів – збереження цінного культурного пласту, яким є ороніми Українських Карпат.

Матеріали науково-практичної конференції  видано окремою брошурою.  
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XV МІЖНАРОДНА НАУКОВО�ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

"ГЕОФОРУМ�2010": СУЧАСНІ НАУКОВІ РОЗРОБКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

РОЗВИТКУ ГЕОДЕЗИЧНИХ, КАРТОГРАФІЧНИХ І КАДАСТРОВИХ РОБІТ

XV Міжнародна науково-технічна конференція (МНТК) "Геофорум-2010" відбулася 22-24 квітня у
Львові, Брюховичах і на Яворівському полігоні. Це була ювілейна конференція, яка вже традиційно при -
у рочувалася до річниці професійного свята працівників геології, геодезії і картографії України. Ін -
формацію про конференцію було поширено в Інтернеті і в періодичних виданнях в Україні та за кор -
доном: "Геопрофіль", "Вісник геодезії та картографії", "Сучасні досягнення геодезичної науки та ви роб -
ництва" (Україна), "Геопрофи" (Росія), “GEODETA” (Польща), GIM (Нідерланди) та в інших. Запро шен -
ня на фо рум було розіслано у різні куточки України та в багато країн Європи і світу.


